



**УПФР в Красноперекопском районе Республики Крым информирует!**

**Льготы или деньги: подведены итоги приема заявлений федеральных льготников на 2019 год**

В государственном учреждении -Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Красноперекопском районе Республики Крым (межрайонное) подвели итоги ежегодной кампании по приему заявлений от федеральных льготников о выборе социальных услуг или их денежного эквивалента. Результаты свидетельствуют о том, что большинство граждан делают выбор в пользу денежного эквивалента социальных услуг.

Напомним, в срок до 1 октября текущего года федеральные льготники могли сделать выбор: получать льготы в натуральном виде или их монетизировать. Стоимость набора социальных услуг (НСУ) ежегодно индексируется, на сегодняшний день она составляет 1075,19 рублей в месяц. В НСУ входят: 828,14 руб. – лекарственные препараты и медицинские изделия по назначению врача; 128,11 руб. – санаторно-курортное лечение по медицинским показаниям; 118,94 руб. – проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

За 9 месяцев 2018 года от жителей г. Красноперекопска и Красноперекопского района решивших поменять форму предоставления льготы в следующем году, и тех, у кого право на НСУ возникло впервые, поступило 389 заявлений. Всего в г. Красноперекопске и Красноперекопском районе 3352 федеральных льготников. Из них в 2019 году:

-

1185 человек будут получать набор социальных услуг в натуральном виде полностью;

-

391 человек будут получать НСУ частично, то есть одну или две его части.

-

1776 человек будут получать набор социальных услуги в денежном эквиваленте.

Заместитель начальника УПФР в Красноперекопском  
Крым (межрайонное) О.В.Кушнарева

районе Республики

**ДОЛЯ ЗАЯВЛЕНИЙ, ПРИНЯТЫХ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ (ПО КОТОРЫМ  
РЕАЛИЗОВАНА ВОЗМОЖНОСТЬ ПОДАЧИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ САЙТОВ ПФР И  
ЕПГУ) СОСТАВ ИЛА 100%**

Более 11 500 тыс. человек г. Красноперекопска и Красноперекопского района воспользовались электронными сервисами личного кабинета на сайте Пенсионного фонда России. Такой показатель посещаемости зафиксирован впервые с момента запуска кабинета. По сравнению с 2017 годом аудитория его пользователей увеличилась в 2,7 раза и стала больше на 7 236 человек.

В настоящее время личный кабинет гражданина включает в себя 60 сервисов, которые охватывают практически все направления деятельности Фонда и предоставляемые гражданам выплаты, включая пенсии, соцвыплаты, пенсионные накопления и материнский капитал.

Возможности кабинета ПФР расширяются каждый год. В 2018-м в нем были открыты два новых сервиса, с помощью которых можно оформить профессиональные доплаты к пенсии (для работников гражданской авиации и угольной промышленности) и выплаты дополнительного материального обеспечения за выдающиеся достижения и заслуги.

Чаще всего электронный кабинет используется для получения информации и сведений о пенсии, размере и перечне назначенных человеку выплат или остатке средств материнского капитала. Такой характер носит каждое второе обращение к сервисам кабинета.

Для получения большинства электронных услуг ПФР необходима подтвержденная учетная запись на сайте Госуслуг ( [esia.gosuslugi.ru](https://esia.gosuslugi.ru) ). Те, у кого нет такой учетной

записи, могут обратиться в клиентскую службу  
государственного учреждения — Управления  
Пенсионного фонда  
Российской Федерации в Красноперекопском районе Республики Крым (межрайонное)  
кабинет 110  
и пройти соответствующую регистрацию.

*Заместитель начальника УПФР в Красноперекопском  
районе Республики Крым*

*(межрайонное)  
О.В.Кушнарёва*